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Na koncích metrové tyče jsou pověšena závaží o tíze 50 N a 150 N. Ve 
kterém místě máme tyč podepřít, aby byla závaží v rovnováze? (Určete 
působiště výsledné síly.)
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26. 9. ­ těžiště

příklad (dokončení jako d.ú.)
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Př.: Spočtěte nemenší  anejvětší práci potřebnou k otičení kvádruo rozměrech 5, 10 a 20 cm kolem jeho hrany 
tak, aby přešel z rovnovážné polohy stálé do rovnovážné polohy vratké. Hmotnost kvádtu je 100 kg.
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Př.: Spočtětě výslednou teplotu kalorimetru (o tepelné kapacitě 90 J/K) s 200g 
vody, do které ponoříme 100g hliníkovou kostlu o teplotě 60 °C. Počáteční 
teplota vody v kalorimetru je 20 °C a měrná tepelná kapacita hliníku je 
896 J/kgK a vody 4200 J/kgK. 
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http://v.smid.sk/fyzika/2x1/PL­deformacni_krivka.pdf

http://v.smid.sk/fyzika/scr/tabule_normalove­napeti.jpg

http://v.smid.sk/fyzika/2x1/PL-deformacni_krivka.pdf
http://v.smid.sk/fyzika/scr/tabule_normalove-napeti.jpg
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O kolik stupňů musíme zahřát železný drát o délce 75 cm, aby se 
"ručička" otočila o 1/8 otáčky? (Ručička je na jehle, střed jehly se posune 
o 1/8 obvodu, horní okraj jehly 2x více.)
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Jaké vznikne normálové napětí v ocelové struně, která je volně natažená, přitom 
pevně uchycená na koncích při teplotě 20°C, jestliže ji ochladíme na teplotu 0 °C?

... Anomálie vody ­ viz oakování z tercie:
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... konec poznámek z tercie
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